Przygotowałem kolejną kartę pracy dotyczącą ułamków zwykłych. Tym razem nauczycie się dodawać i odejmować ułamki o jednakowych mianownikach. Kartę należy rozwiązać w okresie od 25.05 – 29.05.20r. Proponuję następujący tok pracy :

1. Zapisz w zeszycie temat : „Dodawanie i odejmowanie ułamków o jednakowych mianownikach”.

2. Zobacz cztery filmiki(linki do filmów poniżej) https://www.youtube.com/watch?v=GvVgKE3y2Aw https://www.youtube.com/watch?v=OtlNNJuOfbA https://www.youtube.com/watch?v=WtHZkoBo9c0 https://www.youtube.com/watch?v=LKeNwmL-FEE
3. Zapisz w zeszycie pod tematem poniższe informacje(jeśli masz możliwość wydrukowania to wklej do zeszytu)
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4. Przejdź do pracy z kartą – rozwiązania prześlij do 30.05.2020r. na adres mojej poczty :

sokolpiotr@vp.pl
INFORMACJE DODATKOWE

1.DODAWANIE
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2.ODEJMOWANIE
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KARTA PRACY – „Dodawanie i odejmowanie ułamków o jednakowych mianownikach”.

Nazwisko i imię : …………………………………………………………….
Klasa 4a
nr w dzienniku …….

Pracuj samodzielnie, czytaj uważnie polecenia, pisz czytelnie i estetycznie!!!

POWODZENIA – TWOJA PRACA ZOSTANIE OCENIONA!

I.DODAWANIE

1. Oblicz :

2. Wpisz brakujące : a) liczniki
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b) ułamki
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3. Dodaj ułamki, wynik zapisz w postaci liczby mieszanej.

4. Uzupełnij.
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5. Oblicz.
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II.ODEJMOWANIE

1. Oblicz.
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2. Uzupełnij graf.
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3. Oblicz według wzoru.
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4. Uzupełnij.
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5. Oblicz.
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ZADANIA DODATKOWE DLA CHĘTNYCH.

POWODZENIA !

1.Oblicz, jakimi liczbami należy zastąpić litery.
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Rozwiązanie należy wykonać przy pomocy obliczeń.
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2.Odkryj regułę, zgodnie z którą zmniejszają się kolejne liczby i dopisz jeszcze dwie liczby zgodnie z odkrytą regułą : 93, 91 , 89 , 86 , …….., ……….
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